
В Сковородине задержан мужчина по подозрению в хулиганстве с применением оружия

Руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело в отношении 45-летнего жителя города Сковородино, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство, то есть грубое нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, совершенное с применением оружия).

Согласно данным следствия, вечером 30 сентября 2020 года в городе Сковородино подозреваемый произвел несколько выстрелов из спортивного пневматического ружья по несовершеннолетним, находившимся на территории спортивного стадиона образовательного учреждения.

В настоящее время следователем проведен осмотр места происшествия, допрошены очевидцы противоправного деяния, подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения.

Расследование уголовного дела поручено следственному отделу по Сковородинскому району.

02 Октября 2020

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1504934>